

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Skladování náhradních dílů ve společnosti AUTOCENTRUM HÁJEK, spol. s r.o.
Autor práce: Bc. Aleš Jehlička
Oponent: Ing. Monika Vokálová

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Téma diplomové práce je aktuální. Diplomová práce je vhodně strukturovaná. Obsah práce je komplexní a pokrývá všechny důležité aspekty zvolené problematiky. Autor práce shromáždil a analyzoval relevantní literaturu a odborné zdroje, čímž prokázal hluboké znalosti dané problematiky. Následně zpracoval vhodné návrhy na zlepšení, které mohou zdokonalit jednotlivé procesy ve společnosti. Diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Dosažené výsledky jsou vzhledem k typu práce dostatečné. Závěry práce jsou podloženy relevantními daty a argumenty, které autor shromáždil a analyzoval v průběhu práce. Díky tomu jsou závěry práce přesvědčivé a důvěryhodné. Představené návrhy mají velký potenciál praktického využití. Student uplatnil znalosti nabyté studiem a vhodně je aplikoval na konkrétní problém z praxe.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Diplomová práce je zpracována po formální stránce velmi pěkně. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují a dávají ucelený přehled o řešeném tématu. Obrázky a časová schémata v práci vynikají zpracováním a estetickým vzhledem, čímž přispívají k celkově dobrému dojmu z práce. Drobným nedostatkem jsou nevhodně zvolené termíny a občasné výskyty gramatických chyb. Nedostatky tohoto typu ale nesnižují kvalitu předložené práce.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Na autora bych měla několik dotazů: 1) Zda společnost využije některé z uvedených návrhů? 2) Který z návrhů autor považuje za potenciálně nejvíce přínosný a proč? 3) Jaký zauímají zaměstnanci a vedení společnosti postoj k uvedeným návrhům?

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V Kolíně dne 17.5.2024